
ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃOEM CIÊNCIAS VETERINÁRIAS REALIZADA NO DIA 22 DE FEVEREIRO DE2024
Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte quatro, às 14h, ocorreu
a reunião presencial do colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciências
Veterinárias (PPGCV) da Universidade Federal de Lavras (UFLA), sob a presidência
do Prof. Luis David Solis Murgas, a presença dos docentes Mary Suzan Varaschin,
Nadja Gomes Alves, Marcos Ferrante e da discente Ana Paula Tavares. Os
membros Rafael Neodini Remedio e Juliana Tensol, justificaram as ausências por
motivo de férias. Após aprovação da ata da reunião anterior (14/12/2023), iniciou-
se a discussão. 1º Solicitações dos discentes: Foram aprovadas as solicitações
da prorrogação do prazo de Cristiane Aparecida Moreira Mesquita (até 30/06/24),
Roger Dinali Ferreira (até 30/05/24) e Cinthia Itaborahy Ferreira Silva (até 30/06/24).
Foram aprovadas as solicitações de inclusão de coorientação dos discente Bruna
Conceção Ferreira por Luis David Solis Murgas e Daniel Munhoz Garcia Perez Neto
por Bruno Watanabe Minto (UNESP). Foi avaliada a solicitação de prorrogação de
bolsa, após 36 meses de curso, da discente Joice Fátima Moreira Silva e após
discussão a solicitação foi indeferida, e portanto a bolsa será repassada para o
próximo discente do ranqueamento vigente. Foi avaliada a solicitação de mudança
de orientação do discente Marcos Vinicius Silva de Oliveira e após discussão a
solicitação foi indeferida devendo o discente reapresentar a justificativa
fundamentada a este colegiado. 2° Convocação de suplentes no Processo
seletivo 24/1: O coordenador projetou o resultado final com os suplentes e foram
definidas as respectivas orientações conforme solicitações prévias dos docentes
interessados sendo convocados os seguintes suplentes: Paula Oliveira Duarte,
Nayane Aparecida Moreira e Bruno Borges Silva orientados pela Professora Elaine
Maria Seles Dorneles; Jaqueline Aparecida Sousa Pereira e Carolina Novato
Gondim orientadas pela professora Ana Paula Peconick; Vinícius Diniz de Campos,
orientado pelo professor Miller Palhão; Maristela Aparecida Oliveira Dias, orientada
pela professora Angelica Wouters e Dásia Silveira Soares orientada pelo professor
Rafael Neodini Remedio. 3º Avaliação dos modelos de relatórios para as
disciplinas de Estágio docência e Pesquisa Avançada: após discussão os
modelos de relatórios das disciplinas Estágio Docência I–MS (PMV522); Estágio
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Docência I–DS (PMV804); Estágio Docência II–DS (PMV805) e Pesquisa Avançada
(PMV808), foram aprovados para iniciar vigência a partir de 2024-1. 4º Avaliação
de proposta da PRPG sobre a possiblidade de se utilizar conceito
(APROVADO/REPROVADO) em substituição à nota nos componentes de
qualificação e defesa do PPGCV: após discussão os membros do colegiado
definiram por não aderir à mudança de notas nos componentes de qualificação e
defesa do PPGCV mantendo o sistema de notas atual. 5º Solicitações de Estágio
Pós-doutoral no PPGCV: foram homologadas as solicitação de pós-doutorado em
Ciências Veterinárias das pesquisadoras Karina Diniz Baumgarten, sob a
supervisão Elaine Maria Seles Dorneles, no período de 01/02/2024 a 31/12/2024 e
de Naiara Cristina Motta, sob a supervisão de Luís David Solis Murgas, no período
de 10/02/2024 a 31/07/2025. A solicitação do professor Rodrigo Lima Carneiro da
UNEB-Campus IX foi apresentada pelo coordenador e após discussão, os membros
do colegiado entendem que a duração do estágio de pós-doutorado com dedicação
integralmente às atividades programadas, no plano de trabalho, deve ser, no
mínimo de 3 meses corridos nas dependências da UFLA, e devido à falta desse
requisito na solicitação do citado professor a solicitação foi indeferida. 6º
Comunicados da coordenação: não houve 7º Assuntos gerais: não houve. 7º
Finalização: Às 16:00 horas, nada mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente
encerrou a reunião. Eu, Mary Suzan Varaschin, lavro essa ata.


